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Ata n° 028/2024 Sessão Ordinária

Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigues que fizesse a leitura do texto Bíblico, em seguida solicitou que a vereadora
Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores:
Adelar Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Lair da Silva Farias,
Antônio Loar de Oliveira, Walmir Antônio de Oliveira, Marcos Arine Malaquias e Wagner de
Loreno. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se a
apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das
Matérias do Legislativo, não há matérias para leitura, Passou-se para leitura das matérias
do Executivo, Oficio N° 116/2024 que responde o Pedido de Informação N° 003/2024; Oficio N°
117/2024 que encaminha o Projeto de Lei N° 028/2024; PROJETO DE LEI Nº 028/2024, Dispõe
sobre a contratação temporária emergencial de profissional de enfermagem para a área da
saúde e da outras providências, Passou-se para Pequeno Expediente, Passou-se para o Grande
Expediente, Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos os presentes, Edson
iniciou sua fala agradecendo a Secretaria da Fazenda e ao controle interno pela participação
na audiência pública sobre a LDO (Lei de Diretrizes Orçamentárias), ele ressaltou a
importância de se debater o tema, especialmente em um ano que antecede uma nova
administração, destacando que o objetivo é deixar tudo preparado para quem assumir no
próximo ano, ele também mencionou a necessidade de refletir sobre as emendas impositivas,
especialmente no que diz respeito à segurança pública, também parabenizou a Secretaria de
Educação e a Administração Municipal pelo desfile de 7 de setembro e destacou a importância
da política como uma ferramenta essencial para a democracia, assim agradeceu o espaço
cedido; Com a palavra a vereadora Patrícia Rodrigues saudou a todos os presentes, a mesma
também agradeceu aos representantes da Fazenda pela audiência pública e falou sobre a
importância de manter os auxílios às empresas, especialmente na ausência de uma Secretaria
de Industria e Comércio, Patrícia mencionou o compromisso com a Brigada Militar para tentar
auxiliar na construção de sua sede, enfatizando que metade das emendas positivas deve ser
destinada à saúde, ela também parabenizou o Esporte Clube Estrela Vermelha pelos seus 69
anos e reiterou sua crença na boa política, destacando que suas críticas anteriores não se
dirigiam aos vereadores locais, mas sim à política em níveis superiores, assim agradeceu o
espaço cedido. Com a palavra a vereadora Sônia Mara Kuhn saudou a todos os presentes,
destacou o estado das estradas na região e parabenizou o trabalho da Secretaria de Obras,
ela também falou sobre a importância de analisar com cuidado o projeto da LDO e mencionou as
festividades da Semana Farroupilha que se aproximam, Sonia reforçou a necessidade de aprovar
o projeto de contratação do profissional de enfermagem para garantir o atendimento adequado
na área da saúde, assim agradeceu o espaço cedido, Passou-se para Apreciação das Matérias do
Legislativo, não há matérias para a apreciação, Passou-se apreciação das matérias do
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Executivo; PROJETO DE LEI Nº 028/2024, Dispõe sobre a contratação temporária emergencial de
profissional de enfermagem para a área da saúde e dá outras providências, APROVADO POR
UNANIMIDADE, Passou-se para Explicações Pessoais, Com a palavra o vereador Marcos Arine
Malaquias saudou a todos os presentes, Marcos enfatizou a importância de continuar
trabalhando em conjunto para o bem comum, independentemente das divergências políticas, ele
reconheceu o legado deixado pela administração atual e expressou seu desejo de continuar
colaborando com a próxima administração, seja quem for o prefeito eleito, assim agradeceu o
espaço cedido. Com a palavra o vereador Wagner de Loreno saudou a todos os presentes,
expressou seu apoio ao projeto da saúde e elogiou as condições das estradas no interior,
além de mencionar pedidos de melhoria na iluminação pública, ele também destacou a
satisfação da população com a administração atual e parabenizou as organizações pelo desfile
cívico e pela festa do Esporte Clube Estrela Vermelha, assim agradeceu o espaço cedido. Com
a palavra o vereador Lair Farias saudou a todos os presentes, Lair utilizou a tribuna para
fazer pedidos ao prefeito, como melhorias em estradas específicas e a instalação de lixeiras
de maior porte em áreas com maior demanda, ele também solicitou a instalação de quebra-molas
em pontos estratégicos para garantir a segurança dos moradores, Lair reforçou a necessidade
de melhorias na iluminação pública e expressou seu apoio ao projeto de contratação de
profissional de enfermagem, assim agradeceu o espaço cedido, Não havendo mais matérias para
deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar a Presidente declarou
encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o
vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata;
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